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Καθώς πλησιάζουμε στην κορύφωση αυτού του Έργου (με αριθμό έργου
881952), βρισκόμαστε στη διαδικασία προετοιμασίας του καταληκτικού
Ενημερωτικού Δελτίου. 

Αυτό το Ενημερωτικό Δελτίο θα παρέχει μια επισκόπηση των επιτευγμάτων
που έχουν επιτευχθεί μέχρι στιγμής και θα περιλαμβάνει επίσης όλες τις
εκδηλώσεις που έχουν προγραμματιστεί κατά τη διάρκεια του
συγκεκριμένου χρονικού πλαισίου.

2η Συζήτηση στρογγυλής τραπέζης

Σκοπός της συνάντησης αυτής ήταν να προωθηθούν παραγωγικές συζητήσεις σχετικά με τη δημιουργία ενός ισχυρού πλαισίου δημόσιας υγείας με τους
ακόλουθους βασικούς στόχους: 

α) να εξετάσει τις διακρίσεις και να διασφαλίσει την ισότιμη πρόσβαση στις υπηρεσίες υγειονομικής περίθαλψης, 
β) να αντιμετωπιστούν και να μετριαστούν οι διακρίσεις και οι στερεοτυπικές συμπεριφορές, και 
γ) την ενίσχυση των γνώσεων, της κατάρτισης και των ικανοτήτων των επαγγελματιών υγείας με τη μετάδοση εξειδικευμένης τεχνογνωσίας. 

Η συνάντηση περιστράφηκε γύρω από τρεις κεντρικούς πυλώνες, συγκεκριμένα: 

1) Εκπαίδευση, 
2) προσβασιμότητα και ισότιμη μεταχείριση στο πλαίσιο του συστήματος υγειονομικής περίθαλψης, και 
3) Το νομικό και θεσμικό πλαίσιο σε συνδυασμό με τις τρέχουσες εξελίξεις στο πλαίσιο αυτό.

Ημερίδα Πληροφόρησης

Ο πρωταρχικός στόχος της Εθνικής Ημέρας Ενημέρωσης ήταν η διάδοση των ερευνητικών ευρημάτων που αφορούν την αποτελεσματική διαχείριση των
διακρίσεων λόγω ταυτότητας φύλου εντός των συστημάτων υγειονομικής περίθαλψης. Επιπλέον, επιδίωξε να παράσχει πολύτιμες πληροφορίες σχετικά με την
παρούσα κατάσταση των υπηρεσιών υγειονομικής περίθαλψης και ψυχοκοινωνικής υποστήριξης, με ιδιαίτερη έμφαση στα διεμφυλικά άτομα. Ουσιαστικά, η
εκδήλωση λειτούργησε ως πλατφόρμα για την εκπαίδευση και την ευαισθητοποίηση των παρευρισκομένων σχετικά με αυτά τα κρίσιμα ζητήματα στο πλαίσιο της
υγειονομικής περίθαλψης και των υπηρεσιών υποστήριξης.
Διαδικτυακή πλατφόρμα κατάρτισης (MOOC) 

 Η διαδικτυακή πλατφόρμα κατάρτισης (MOOC) αναπτύχθηκε από την READLAB, η οποία αξιοποίησε κατάλληλα εργαλεία λογισμικού για τη μετατροπή του
περιεχομένου της κατάρτισης σε διαδραστικούς διαδικτυακούς πόρους. Αυτό το ψηφιακό εκπαιδευτικό υλικό συγχωνεύτηκε και δομήθηκε στη συνέχεια για να
δημιουργηθούν συναρπαστικές και διαδραστικές εκπαιδευτικές ενότητες. Η READLAB επέβλεψε τις τεχνικές συνιστώσες αυτής της διαδικασίας,
περιλαμβάνοντας τη μετατροπή του υλικού σε ψηφιακά μαθησιακά αντικείμενα και την επίλυση ζητημάτων που σχετίζονται με τη συμβατότητα, τη
διαλειτουργικότητα και τη ροή.

Athens Pride

Στις 10 Ιουνίου 2023, η κοινοπραξία Transcare συμμετείχε ενεργά και με μεγάλο ενθουσιασμό στο Athens Pride Festival 2023, με θέμα "Μια φορά κι έναν καιρό". Η
παρουσία της κοινοπραξίας στο φεστιβάλ είχε ως στόχο να υπογραμμίσει την ισχυρή υποστήριξή της σε ένα ευρύ φάσμα κρίσιμων θεμάτων, όπως η προώθηση
των δικαιωμάτων, η προώθηση της συμμετοχικότητας και η προάσπιση της κοινωνικής ισότητας.

Στο φεστιβάλ, το περίπτερο "Transcare" λειτούργησε ως ενημερωτικός κόμβος όπου το ευρύ κοινό είχε πρόσβαση σε ολοκληρωμένες πληροφορίες σχετικά με το
πρόγραμμα Transcare. Οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να αποκτήσουν πληροφορίες σχετικά με τους γενικούς στόχους του προγράμματος, τα σημαντικά
ορόσημα που επιτεύχθηκαν και τα βασικά ευρήματα που προέκυψαν καθώς το έργο προχωρά σταθερά προς την τελική ολοκλήρωσή του.

Τελικό συνέδριο

Μετά από τρία χρόνια αυστηρής έρευνας και συνεργασίας, το Πρόγραμμα Transcare ολοκληρώθηκε με επιτυχία με το Τελικό Συνέδριο, το οποίο φιλοξενήθηκε
από το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών και το MSc. Πρόγραμμα Global Health - Disaster Medicine, πραγματοποιήθηκε στις 30 Ιουνίου 2023, στις
16:00 στον χώρο "ΠΛΥΦΑ".

Σκοπός του Τελικού Συνεδρίου ήταν η παρουσίαση των ερευνητικών ευρημάτων που σχετίζονται με τις βέλτιστες θεραπευτικές πρακτικές για την αντιμετώπιση
των διακρίσεων λόγω ταυτότητας φύλου εντός των συστημάτων υγείας. Επιπλέον, η εκδήλωση αποσκοπούσε στην παροχή πληροφοριών σχετικά με την
παρούσα κατάσταση των υπηρεσιών υγειονομικής περίθαλψης και ψυχοκοινωνικής υποστήριξης, ιδίως σε σχέση με την παροχή υπηρεσιών για τα διεμφυλικά
άτομα.

Το έργο Transcare συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα
Δικαιώματα, Ισότητα και Ιθαγένεια (2014-2020). Η υποστήριξη της
Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας δημοσίευσης
δεν συνιστά αποδοχή των περιεχομένων, το οποία αντανακλούν τις
απόψεις μόνο των συντακτών της και η Επιτροπή δεν ευθύνεται για
τυχόν χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.

Για περισσότερες πληροφορίες, αλλά και για να παραμείνετε συντονισμένοι, -ες, -α με τις εξελίξεις του
προγράμματος, μπορείτε να επισκέπτεστε την ιστοσελίδα του έργου εδώ, και φυσικά τα Μέσα
Κοινωνικής Δικτύωσης, Σελίδα Facebook, Linkedin και Instagram.

https://transcare-project.eu/el/home-2/
https://www.facebook.com/transcareproject
https://www.linkedin.com/company/transcare-improving-access-to-healthcare-for-transgender-individuals/?trk=similar-pages
https://www.instagram.com/transcare.rec/

